LEI Nº 8.870, DE 15 DE ABRIL DE 1994

Altera dispositivos das Leis nºs 8.212 e 8.213, de 24 de julho de 1991, e dá outras providências.

(Publicada no Diário Oficial de 16 de abril de 1994, Seção I, Edição Extra).

RETIFICAÇÃO

Na página 5599, 2ª coluna, nas assinaturas, leia-se:

ITAMAR FRANCO SERGIO CUTOLO DOS SANTOS

•

•